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Tập trung dưới cờ

Toán

ÔN TẬP VỀ MỘT SỐ YẾU TỐ THỐNG KÊ VÀ XÁC SUẤT

 (TIẾT 1)

I. Yêu cầu cần đạt:

- Củng cố kĩ năng kiểm đếm số lượng và ghi lại kết quả, đọc và nhận xét thông tin trên biểu đồ cột, kiểm đếm được số lần lặp lại của một khả năng xảy ra (nhiều lần) trong một số trò chơi ngẫu nhiên đơn giản.

- HS chủ động học tập. Trao đổi, thảo luận với bạn bè về cách đọc, viết, so sánh và thực hiện các phép tính với số tự nhiên.

- Chăm chỉ, nghiêm túc, tự giác hoàn thành nhiệm vụ học tập.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 
HS: Sách giáo khoa, vở. Đồng xu có hai mặt khác nhau.

III. Các hoạt động dạy học
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động: Trò chơi “Nhiệm vụ bí mật”

- GV nêu luật chơi và cách chơi

2. Luyện tập – Thực hành

Bài 1: Rèn kĩ năng kiểm đếm số lượng và ghi lại kết quả.

- Thực hiện với hình thức hỏi đáp

- GV quan sát hỗ trợ  khi cần thiết.

- GV khuyến khích học sinh đặt thêm các câu hỏi liên quan đến những thông tin trên biểu đồ.

Bài 2: Đọc được thông tin và thống kê lại số liệu thông tin đó.

- GV hướng dẫn HS đọc, lấy đúng thông tin cần thiết. 

- Khuyến khích học sinh đặt thêm các câu hỏi có liên quan đến SEA Games 31.
	- HS nắm vững luật chơi và tham gia chơi đúng luật, vui vẻ.

- HS kể lại một trò chơi trong đó có sử dụng các thuật ngữ “chắc chắn xảy ra”, “có thể xảy ra”, “không thể xảy ra” để mô tả các khả năng xảy ra của một hoạt động trong trò chơi đó.

* HS thực hiện theo nhóm bàn.

a) HS quan sát số lượng cây ăn quả nhà ông Nguyên mà bạn Nguyên đã ghi lại sau đó hoàn thành vào bảng.

b) Dựa vào bảng thống kê số liệu hoàn thành vào biểu đồ. 

c) Quan sát bảng thống kê và biểu đồ cột, nhận xét về số lượng từng loại cây trong vườn. 

- Các nhóm báo cáo kết quả thảo luận.

- HS so sánh ưu điểm của việc biểu diễn

  số liệu thống kê bằng bảng thống kê và biểu đồ cột.

* HS thực hiện theo nhóm bàn.

a) HS hoàn thành bảng thống kê số liệu.

- Đặt các câu hỏi liên quan đến thông tin số liệu trong bảng thống kê.

- Rút ra nhận xét.





Tiếng Việt
ÔN TẬP CUỐI NĂM ( TIẾT 1)

I. Yêu cầu cần đạt

- Đánh giá kĩ năng đọc thành tiếng, HTL của HS. HS đọc trôi chảy, đạt tốc độ 90 tiếng / phút, thuộc lòng các khổ thơ, dòng thơ đã HTL trong nửa cuối học kì II. Hiểu câu chuyện và các hình ảnh trong bài thơ Đánh tam cúc.
- Phát triển năng lực giao tiếp và hợp tác (biết cùng các bạn thảo luận nhóm); NL tự chủ và tự học (nhận biết và sửa được lỗi cho bài văn của mình) 

- Bồi dưỡng phẩm chất nhân ái (yêu nước, yêu nghề), chăm chỉ (kiên trì, quyết tâm trong công việc).

* ATGT: Giáo dục HS chấp hành luật ATGT.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 

HS: Sách giáo khoa, vở.
III. Các hoạt động dạy học

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động

- GV yêu cầu HS nêu lại tên các chủ điểm đã học

- GV giới thiệu bài học

2. Luyện tập

Hoạt động 1: Đánh giá kĩ năng đọc thành tiếng, học thuộc lòng
- GV tổ chức cho HS lên bốc thăm đoạn, bài đọc và câu hỏi đọc hiểu.

- GV gọi HS đọc đoạn, bài văn (không nhất thiết phải đọc hết); trả lời CH đọc hiểu

- GV nhận xét, chấm điểm theo hướng dẫn tại các văn bản chỉ đạo hiện hành. 

- Những HS đọc chưa đạt sẽ ôn luyện tiếp để kiểm tra lại.
- GV tuyên dương và nhăc nhở những HS còn chậm kí năng đọc rèn luyện thêm.
Hoạt động 2: Đọc hiểu và luyện tập
Trong khi chờ đến lượt kiểm tra đọc thành tiếng và HTL, mỗi HS tự đọc thầm bài thơ Đánh tam cúc và ghi ra phiếu học tập một số ý cần thiết để giải các BT trong SGK.

- GV gọi một vài HS đọc nối tiếp bài thơ Đánh tam cúc (2 lượt).

- GV gọi một số bạn giải nghĩa từ trong sách giáo khoa.

- GV gọi Hs đọc các câu hỏi.

- Tổ chức cho học sinh thảo luận nhóm 4 theo kĩ thuật mảnh nghép.

Vòng 1: Nhóm Chuyên gia: GV cho HS thảo luận nhóm 4 theo câu hỏi được trong sách 

(1) Những chi tiết nào cho thấy trò chơi đánh tam cúc giữa bé Giang và con mèo khoang diễn ra giống như thật và rất vui?

(2)  Tìm những hình ảnh cho thấy bé Giang rất giàu trí tưởng tượng.
(3)  Biện pháp nhân hoá có tác dụng gì trong việc thể hiện những nội dung trên? 
(4)  Hình ảnh ánh nắng và làn khói bếp tô điểm thêm cho bức tranh chơi tam cúc như thế nào? 
(5) Nêu nội dung của bài Đánh tam cúc?
Vòng 2: Nhóm Mảnh ghép: GV cho HS đếm số từ 1 đến 4 để hình thành nhóm mới. các thành viên trong nhóm mới chia sẻ đầy đủ câu trả lời ở vòng 1 cho nhau. Các nhóm trình bày vào bảng phụ.

- GV mời các nhóm trình bày kết quả.

- GV yêu cầu các nhóm lắng nghe và nhận xét bổ sung

3. Vận dụng

- Nêu lại nội sung đã được ôn tập trong tiết 1

- GV nhận xét tiết học.

- Nhắc HS đọc thành tiếng chưa đạt chuẩn, chuẩn bị để kiểm tra lại vào buổi sau.
	- HS nêu tên các chủ điểm.

- HS lắng nghe.

+ Từng HS lên bốc thăm để chọn đoạn, bài đọc hoặc đọc thuộc lòng, kèm CH đọc hiểu.

- HS đọc

- Học sinh chú ý lắng nghe.

- HS rèn luyện đọc thêm ở nhà.

- HS lắng nghe và khen ngợi bạn.

- HS lắng nghe GV nhận xét, có thể đặt câu hỏi nếu chưa rõ.

- HS đọc thàm bài và các câu hỏi

- Học sinh đọc nối tiếp

- HS giải nghĩa từ

- HS đọc các câu hỏi

- HS thảo luận nhóm 4 theo các câu hỏi đã được phân công.

- HS chia sẻ ý kiến của nhóm mình

- HS nhận xét bổ sung.

- HS nêu
- HS lắng nghe.



TIẾNG VIỆT

ÔN TẬP CUỐI NĂM ( TIẾT 2)

I. Yêu cầu cần đạt

- Đánh giá kĩ năng đọc thành tiếng, học thuộc lòng của HS, HS đọc diễn cảm trôi chảy. Dựa vào nhận xét và hướng dẫn của GV, HS nhận biết được ưu điểm và nhược điểm trong đoạn văn đã viết của bản thân, tự sửa được các lỗi về bố cục bài văn, chính tả, từ ngữ, ngữ pháp. Biết thể hiện lại một số ý trong bài văn để có một số câu văn sinh động, gợi cảm hơn.


- Phát triển năng lực giao tiếp và hợp tác (biết cùng các bạn thảo luận nhóm); NL tự chủ và tự học (nhận biết và sửa được lỗi cho bài văn của mình) 

- Bồi dưỡng phẩm chất nhân ái (yêu nước, yêu nghề), chăm chỉ (kiên trì, quyết tâm trong công việc).

* ATGT: Giáo dục HS chấp hành luật ATGT.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 

HS: Sách giáo khoa, vở.
III. Các hoạt động dạy học

	
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động

- GV yêu cầu HS nêu lại tên các chủ điểm đã học

- GV giới thiệu bài học

2. Luyện tập

Hoạt động 1: Đánh giá kĩ năng đọc thành tiếng, học thuộc lòng
Cách tiến hành:

- GV tổ chức cho những HS chưa được kiểm tra ở tiết trước bốc thăm đoạn, bài đọc và câu hỏi đọc hiểu.

- GV chấm điểm theo những tiêu chí đã đưa ra.

- GV tuyên dương và nhăc nhở những HS còn chậm kí năng đọc rèn luyện thêm.

Hoạt động 2: Trả bài viết

- GV nêu nhận xét chung về bài làm của HS trước lớp.

+ Về nội dung: Có đúng đề tài không? Các ý trong đoạn văn có hợp lí không? Có được sắp xếp theo trật tự hợp lí không ?

+ Về hình thức: Bố cục bài văn có đầy đủ ba phần không ?. Ưu điểm và hạn chế phổ biến ( về cấu tạo của đoạn văn, cách dùng từ, đặt câu...)

- Tuyên dương những HS tiến bộ.; chọn 1-2 bài HS viết hay.

- GV liệt kê những lỗi mà HS thường gặp để rút kinh nghiệm:

+ Lỗi về bố cục bài văn.

+ Lỗi về nội dung.

+ Lỗi về cách dùng từ đặt câu, chính tả....

- GV hướng dẫn HS sửa một số lỗi tiêu biểu.

- GV trả bài viết cho HS

- HS xem bài viết và sửa lỗi đã được GV chỉ ra trong bài viết; có thể viết lại một đoạn văn ( sắp xếp lại ý; sữa cách diễn đạt; thay thế từ ngữ...) để bài viết hay hơn.

- Yêu cầu HS đổi bài cho bạn để kiểm tra việc sửa lỗi. Góp ý để bạn hoàn thiện bài viết.

- GV mời HS báo cáo kết quả chữa bài.

- GV nhận xét, đánh giá.

3. Hoạt động Củng cố, dặn dò

- GV nhận xét tiết học.

- Nhắc HS đọc thành tiếng chưa đạt chuẩn, chuẩn bị để kiểm tra lại vào buổi sau
	- HS nêu tên các chủ điểm.

- HS lắng nghe.

- HS bốc thăm theo sự hướng dẫn của GV.

- Học sinh chú ý lắng nghe.

- HS rèn luyện đọc thêm ở nhà.

- HS lắng nghe và khen ngợi bạn.

- HS lắng nghe GV nhận xét, có thể đặt câu hỏi nếu chưa rõ.

- HS xem bài viết và sửa các lỗi để bài viết hay hơn.

- HS thực hiện.

- Lắng nghe và thực hiện.
2 -3 HS chữa bài.

- HS lắng nghe và thực hiện



Ngày soạn: 05/05/2024

Ngày dạy :           /2024                   

Thứ ba, ngày  tháng    năm 2024
Toán

ÔN TẬP VỀ MỘT SỐ YẾU TỐ THỐNG KÊ VÀ XÁC SUẤT

 (TIẾT 2)

I. Yêu cầu cần đạt:

- Củng cố kĩ năng kiểm đếm số lượng và ghi lại kết quả, đọc và nhận xét thông tin trên biểu đồ cột, kiểm đếm được số lần lặp lại của một khả năng xảy ra (nhiều lần) trong một số trò chơi ngẫu nhiên đơn giản.

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Đề xuất được cách đọc, viết, so sánh số tự nhiên; thực hiện các phép tính với số tự nhiên thuận tiện nhất. Vận dụng được kiến thức, kĩ năng vào giải quyết tình huống thực tiễn cuộc sống.

- Chăm chỉ, nghiêm túc, tự giác hoàn thành nhiệm vụ học tập.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 
HS: Sách giáo khoa, vở. Đồng xu có hai mặt khác nhau.

III. Các hoạt động dạy học
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động: 

- Hát tập thể.

- Giới thiệu bài học.

2. Luyện tập – Thực hành

Bài 3: Củng cố kĩ năng thống kê của biểu đồ.

- Khuyến khích HS tìm hiểu các lễ hội tại địa phương và ước lượng số khác tham gia tại lễ hội đó.

Bài 4: Kiểm đếm được số lần lặp lại của một khả năng xảy ra (nhiều lần) trong một số trò chơi ngẫu nhiên đơn giản.

- GV đặt câu hỏi để HS cảm nhận tính ngẫu nhiên của hoạt động, các khả năng khi thực hiện các hành động ngẫu nhiên.

3. Vận dụng:

Bài 5:  Trò chơi “Tung đồng xu”

- GV hướng dẫn HS quan sát cách ghi lại kết quả sao cho khoa học, dễ kiểm.
	- HS hát tập thể.

- Lắng nghe.

* HS quan sát các thông tin có trên biểu đố, trả lời các câu hỏi.

- HS nói ý nghĩa thống kê của việc sử dụng biểu đồ trong cuộc sống.

- HS phân tích, định lượng từ biểu đồ.

* HS đọc tình huống, quan sát, ghi lại kết quả của 10 lần quay. Nêu số lần thắng của từng bạn.

- HS nêu tại sao lại biết kết quả như vậy.

-  HS đọc kĩ các tình huống, thảo luận và đưa ra dự đoán của mình.

- HS thực hiện tung đồng xu 5 lần, 10 lần và ghi lại kết quả.



Tiếng Việt

ÔN TẬP CUỐI NĂM ( TIẾT 3)

I. Yêu cầu cần đạt:


- Đánh giá kĩ năng đọc thành tiếng, học thuộc lòng của HS, HS đọc đạt tốc độ 90 tiếng/phút, học thuộc lòng các khổ thơ, dòng thơ đã học thuộc lòng trong nửa cuối học kì II. Nghe và kể lại được câu chuyện Hơn cả phép mầu. Hiểu ý nghĩa của câu chuyện: Ca ngợi đức tính thật thà và lòng thương người của các nhân vật trong câu chuyện (ông Ha-ri-xơ, vợ chồng cô Đa-linh và những người đã quyên góp mua nhà cho ông Ha-ri-xơ).

- NL giao tiếp và hợp tác (Biết kể chuyện và trao đổi cùng các bạn chủ động, tự nhiên, tự tin; nhìn vào mắt người cùng trò chuyện), NL tự chủ và tự học (Trả lời đúng các CH đọc hiểu, nhận xét, đánh giá bạn), năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo (Tham gia vận dụng).

- Rèn luyện phẩm chất chăm chỉ, trách nhiệm

* ATGT: Giáo dục HS chấp hành luật ATGT.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 

HS: Sách giáo khoa, vở.
III. Các hoạt động dạy học
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động
+ Hãy kể cho các bạn nghe những câu chuyện về sự chia sẻ, yêu thương mà em đã từng chứng kiến hoặc tham gia?

- GV  tuyên dương HS, kết nối vào bài mới.
	- 1 số HS kể. 



	2. Luyện tập

Hoạt động 1: Đánh giá kĩ năng đọc thành tiếng, học thuộc lòng(8 - 10 phút)
- GV căn cứ vào số HS trong lớp, phân phối thời gian hợp lý để mỗi giờ kiểm tra được một số HS. Trong tiết 1, đánh giá kĩ năng đọc thành tiếng, học thuộc lòng của khoảng 20% số HS trong lớp.

+ Từng HS lên bốc thăm để chọn đoạn, bài đọc hoặc đọc thuộc lòng kèm CH đọc hiểu.

+ HS đọc đoạn, bài văn (không nhất thiết phải đọc hết); trả lời câu hỏi đọc hiểu.

- GV nhận xét, đánh giá, cho điểm. HS đọc chưa đạt sẽ tiếp tục ôn luyện và kiểm tra lại.

Hoạt động 2: Kể chuyện

* Nghe và kể chuyện trong nhóm

- GV kể (hoặc xem video) ba lần.

- GV yêu cầu HS dựa vào tranh minh họa gợi ý, HS kể lại câu chuyện trong nhóm.

- GV bao quát lớp.

* Kể chuyện trước lớp

- YC HS kể chuyện trước lớp.

- GV có thể áp dụng một số biện pháp kĩ thuật để giờ kể chuyện sinh động (VD: thi kể chuyện giữa các tổ, trò chơi Ô cửa bí mật,...)

* Trao đổi về câu chuyện

- YC HS trả lời các câu hỏi. GV có thể áp dụng một số biện pháp kĩ thuật để giờ kể chuyện sinh động (VD: thi kể chuyện giữa các tổ, trò chơi Ô cửa bí mật,...)

a) Vì sao câu chuyện được đặt tên là “Hơn cả phép mầu”? 

b) Chọn một tên khác cho câu chuyện?

- GV nhận xét.
	- Học sinh bốc thăm, đọc các bài đọc theo hướng dẫn của GV.

- HS trả lời các câu hỏi đọc hiểu theo YC của GV.

- HS đọc chưa đạt sẽ tiếp tục ôn luyện và kiểm tra lại.

- HS lắng nghe.

- HS quan sát, HS kể lại câu chuyện trong nhóm.
- HS xung phong kể chuyện trước lớp.

- HS xung phong trả lời các câu hỏi.

- HS nhận xét, bổ sung.

- Vì những điều tốt đẹp đến với ông Ha-ri-xơ quá kì diệu, ngoài sức tưởng tượng của con người./Vì câu chuyện kể về sức mạnh kì diệu của lòng nhân ái, sự yêu thương, chia sẻ.

- HS lựa chọn và giải thích.



	3. Vận dụng

- GV yêu cầu HS về nhà kể cho người thân nghe và trao đổi về câu chuyện “Hơn cả phép mầu”

- GV nhận xét tiết học.

- GV nhắc những HS kiểm tra đọc thành tiếng chưa đạt chuẩn bị để kiểm tra lại vào buổi sau.
	- HS thực hiện theo yêu cầu.

- HS chưa đạt chuẩn bị để kiểm tra lại vào buổi sau.



Tiếng Anh
Đ/C chuyên soạn giảng

Tiếng Anh

Đ/C chuyên soạn giảng

Ngày soạn: 05/05/2024

Ngày dạy :           /2024                   
Thứ tư, ngày   tháng   năm 2024
Toán

ÔN TẬP CHUNG (Tiết 1)
I. Yêu cầu cần đạt

- Củng cố kĩ năng đếm, đọc, viết, so sánh, làm tròn được các số tự nhiên; đọc, viết, so sánh, rút gọn phân số. Củng cố kĩ năng thực hiện các phép tính với số tự nhiên, các phép tính với phân số và vận dụng để giải quyết vấn đề thực tế.

- HS chủ động học tập

- Có ý thức giúp đỡ lẫn nhau trong hoạt động nhóm để hoàn thành nhiệm vụ.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 
HS: Sách giáo khoa, vở. 
III. Các hoạt động dạy học
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động: Trò chơi “Đố bạn”

- GV nêu luật chơi và cách chơi

2. Luyện tập – Thực hành

Bài 1: Củng cố cách đọc số tự nhiên, giá trị của chữ số tự nhiên trong số.

- Củng cố cách đọc, rút gọn, so sánh phân số, phân số của một số.

- Củng cố cách đổi đơn vị diện tích.

- Củng cố kiến thức về hình học.

- Củng cố kĩ năng về hình học và đo lường để tính toán, ước lượng giải quyết vấn đề trong cuộc sống.

- GV hướng dẫn HS thực hiện lần lượt các yêu cầu của bài.

- Tổ chức đánh giá, nhận xét bài của HS.

Bài 2: Củng cố các phép tính với phân số.

- Hướng dẫn HS nhắc lại kiến thức đã học về các phép tính với phân số.

- Tổ chức kiểm tra, đánh giá bài của HS.

Bài 3: Vận dụng kiến thức hình học trong giải toán có lười văn.

- GV hướng dẫn HS phân tích bài toán.

+ Bài toán cho biết gì? Bài toán hỏi gì?

- Kiểm tra lại, chú ý cho HS những thuật ngữ then chốt : nửa chu vi, trung bình 1m² đất,...

- Tổ chức đánh giá, nhận xét bài của HS.
	- HS nắm vững luật chơi và tham gia chơi đúng luật, vui vẻ theo hình thức cá nhân hoặc nhóm.

* HS làm bài vào phiếu học tập. Trao đổi với bạn cách thực hiện; giải thích tại sao chọn đáp án đó.

* HS thực hiện các phép tính, đổi chéo vở kiểm tra.

- HS báo cáo kết quả bài làm.

- HS nhắc lại kiến thức đã học.

* HS đọc bài toán.

- HS phân tích bài toán.

- Viết phép tính thích hợp và trình bày bài giải vào vở.

- HS lên bảng chữa bài.

- Đánh giá, nhận xét, báo cáo kết quả bài làm.





Tiếng Việt

ÔN TẬP CUỐI NĂM ( TIẾT 4)

I. Yêu cầu cần đạt
- Đánh giá kĩ năng đọc thành tiếng, học thuộc lòng của HS, HS đọc diễn cảm trôi chảy, đạt tốc độ 90 tiếng / phút, học thuộc lòng các khổ thơ, bài thơ đã học thuộc lòng trong nửa cuối HK II. Nghe – viết đúng chính tả đoạn văn Đội của em. Hiểu nội dung đoạn văn: Giới thiệu tên của Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh qua các thời kì hoạt động. Ôn tập về việc dùng dấu ngoặc đơn để đánh dấu phần chú thích.
- Phát triển năng lực giao tiếp và hợp tác (biết cùng các bạn thảo luận nhóm); NL tự chủ và tự học (nhận biết và sửa được lỗi sai chính tả cho mình) 

- Bồi dưỡng phẩm chất nhân ái (yêu nước, yêu nghề), chăm chỉ (kiên trì, quyết tâm trong công việc).

* ATGT: Giáo dục HS chấp hành luật ATGT.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 

HS: Sách giáo khoa, vở.
III. Các hoạt động dạy học

	
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động

- GV yêu cầu HS nêu lại tên các chủ điểm đã học

- GV giới thiệu bài học

2. Luyện tập

Hoạt động 1: Đánh giá kĩ năng đọc thành tiếng, học thuộc lòng
- GV tổ chức cho những HS chưa được kiểm tra ở tiết trước bốc thăm đoạn, bài đọc và câu hỏi đọc hiểu.

- GV chấm điểm theo những tiêu chí đã đưa ra.

- GV tuyên dương và nhăc nhở những HS còn chậm kí năng đọc rèn luyện thêm.

Hoạt động 2:  Nghe – viết
- GV đọc mẫu bài chính tả Đội của em.

- Đoạn văn Đội của em nói lên nội dung gì?

-GV gọi học sinh đọc lại bài tìm những từ dễ lẫn, dễ sai và ghi lại.

- GV gọi học sinh lên bảng ghi lại một số từ đó

- GV đọc cho HS viết vào vở: GV đọc mỗi câu hoặc cụm từ 2 lần, đọc lại toàn bài một lần cuối để HS rà soát lỗi.

- GV chiếu một số bài lên màn hình để HS rút kinh nghiệm (nếu có thời gian).
- Yêu cầu HS đổi bài cho bạn để kiểm tra việc sửa lỗi. Góp ý để bạn hoàn thiện bài viết.

- GV nhận xét, đánh giá.

Hoạt động 2: Làm bài tập

- Mời một HS đọc lại đoạn văn.

? Em tìm những số, từ ngữ được đánh dấu ngoặc đơn?

?Dấu ngoặc đơn trong đoạn văn trên được dùng làm gì?
- GV nhận xét, đánh giá.

- Lấy một số ví dụ về câu văn có sử dụng dấu ngoặc đơn
3. Vận dụng

- Liên hệ: Tính đến nay đội đã đổi tên bao nhiêu lần? Em đã làm gì để xứng đáng là một Đội viên?

- Nêu tác dụng của dấu ngoặc đơn?

- GV nhận xét tiết học.

- Nhắc HS đọc thành tiếng chưa đạt chuẩn, chuẩn bị để kiểm tra lại vào buổi sau
	- HS nêu tên các chủ điểm.

- HS lắng nghe.

- HS bốc thăm theo sự hướng dẫn của GV.

- Học sinh chú ý lắng nghe.

- HS rèn luyện đọc thêm ở nhà.

- HS lắng nghe

- HS trả lời

- HS tập viết vào giấy nháp một số từ ngữ mà HS địa phương dễ viết sai.

VD: Từ ngữ HS miền Bắc dễ viết sai: Nà Mạ, Trường Hà, thành lập, nhiều lần.
- HS viết bài.

- HS quan sát

- HS lắng nghe và khen ngợi bạn.

- HS lắng nghe GV nhận xét, có thể đặt câu hỏi nếu chưa rõ.

- HS xem bài viết và sửa các lỗi để bài viết tốt hơn.

- HS đọc

- HS lắng nghe và thực hiện.
Dấu ngoặc đơn trong đoạn văn được dùng để đánh dấu phần chú thích.
- HS lắng nghe

- 2,3 HS lấy ví dụ

- HS liên hệ bản thân.

- HS trả lời





Tiếng Anh

Đ/C chuyên soạn giảng

Tiếng Anh

Đ/C chuyên soạn giảng

Buổi chiều     

Lịch sử và Địa lí

ÔN TẬP CUỐI NĂM (TIẾT 2)

I. Yêu cầu cần đạt

- Sưu tầm tư liệu, giới thiệu được những nét tiêu biểu về vùng em sống. Xây dựng kế hoạch tham quan di tích lịch sử. 

- Tích cực, chủ động tìm kiếm tư liệu, hoàn thành nhiệm vụ học tập. Biết trao đổi, góp ý cùng bạn trong hoạt động nhóm. Đề xuất các ý tưởng và đưa ra hướng giải quyết nhiệm vụ học tập.
- Giữ gìn và phát huy giá trị của di tích lịch sử. Hoàn thành đầy đủ các nhiệm vụ học tập và luôn tự giác tìm hiểu, sưu tầm tư liệu về lịch sử địa lí các vùng.


II. Đồ dùng dạy học


GV: Máy tính, tivi. 
HS: Sách giáo khoa, vở. 
III. Các hoạt động dạy học
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động

- Hát tập thể.

- GV giới thiệu bài.

2. Ôn tập

Hoạt động 3: Giới thiệu về vùng em đang sống.

- GV hướng dẫn HS làm việc nhóm 6, chia sẻ tranh ảnh về vùng em đang sống ra giấy A2 kết hợp lời giới thiệu ngắn gọn từng ảnh.(thời gian 7 phút)

- Các nhóm trưng bày sản phẩm tại vị trí trong lớp.

- Mỗi nhóm cử 1 HS giới thiệu sản phẩm nhóm mình, các nhóm khác tham quan  các sản phẩm của các nhóm khác.

- Bình chọn nhóm có sản phẩm ấn tượng nhất.

- GV nhận xét, bổ sung, hoàn thiện bài các nhóm và tuyên dương nhóm được bình chọn.

Hoạt động 4: Xây dựng kế hoạch tham quan di tích lịch sử

- Hướng dẫn HS làm việc nhóm 4. Chuẩn bị từ ở nhà:

+ Lựa chọn 1 di tích lịch sử, tìm tư liệu về nó và lên kế hoạch tham quan

+ Liệt kê những việc nên làm và không nên làm khi đến tham quan để quảng bá và giữ gìn giá trị của di tích đó.

- Đại diện các nhóm báo cáo sản phẩm, các nhóm khác nhận xét và bình chọn nhóm có kế hoạch hay nhất.

- GV nhận xét, bổ sung.

3. Củng cố, dặn dò

- GV nhận xét tiết học, tuyên dương những nhóm HS tích cực.

- Dặn dò HS về nhà chuẩn bị bài sau
	- Hát tập thể.

- Lắng nghe, ghi vở

- HS tập hợp tranh ảnh đã sưu tầm cùng các bnaj trong nhóm thảo luận, trình bày sản phẩm của nhóm mình.

- HS trưng bày sản phẩm nhóm mình

- HS tham quan sản phẩm các nhóm khác.

- HS bình chọn

- HS lắng nghe

- HS rà soát lại kế hoạch nhóm mình

- Đại diện các nhóm báo cáo

Các nhóm khác bình chọn

- HS lắng nghe, bổ sung

- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm

- HS lắng nghe, thực hiện



Khoa học

KIỂM TRA CUỐI NĂM

Nghệ thuật (Âm nhạc)

Đ/C Chiến soạn giảng


Ngày soạn: 05/05/2024

Ngày dạy :           /2024                   

Thứ năm, ngày  tháng  năm 2024
Nghệ thuật (Mĩ thuật)

Đ/C Giang soạn giảng

Toán

ÔN TẬP CHUNG (Tiết 2)
I. Yêu cầu cần đạt

- Vận dụng kiến thức, kĩ năng về hình học và đo lường để tính toán, ước lượng giải quyết vấn đề trong cuộc sống. Củng cố kĩ năng, đọc và nhận xét thông tin trên biểu đồ cột; kiểm đếm được số lần lặp lại của một khả năng xảy ra (nhiều lần) trong một số trò chơi ngẫu nhiên đơn giản.

- Trao đổi, thảo luận với bạn bè về cách đọc, viết, so sánh và thực hiện các phép tính với số tự nhiên. Đề xuất được cách đọc, viết, so sánh số tự nhiên; thực hiện các phép tính với số tự nhiên thuận tiện nhất. Vận dụng được kiến thức, kĩ năng vào giải quyết tình huống thực tiễn cuộc sống.

- Có tinh thần chăm chỉ học tập, tự giác suy nghĩ, trả lời câu hỏi; làm tốt các bài tập.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 
HS: Sách giáo khoa, vở. 
III. Các hoạt động dạy học
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động: Trò chơi “Đố bạn”

- GV nêu luật chơi và cách chơi

2. Luyện tập – Thực hành

Bài 4: Củng cố kĩ năng về hình học và đo lường để tính toán, ước lượng để giải 

quyết vấn đề trong cuộc sống.

- GV hướng dẫn HS thực hiện yêu cầu của bài.

- Tổ chức đánh giá, nhận xét bài của HS.

Bài 5:  Củng cố kĩ năng, đọc và nhận xét thông tin trên biểu đồ cột; kiểm đếm được số lần lặp lại của một khả năng xảy ra (nhiều lần).

- GV đặt câu hỏi để HS cảm nhận tính ngẫu nhiên của hoạt động, các khả năng xảy ra khi thực hiện hành động ngẫu nhiên và kiểm đếm số lần lặp lại.

3. Vận dụng:

Bài 6: Củng cố kĩ năng, đọc và nhận xét thông tin trên biểu đồ cột. 

- GV gợi ý để HS dự đoán tuổi thọ trung bình của người Việt Nam trong 10 năm tiếp theo.

- Tổ chức đánh giá, nhận xét bài của HS.
	- HS nắm vững luật chơi và tham gia chơi đúng luật, vui vẻ theo hình thức cá nhân hoặc nhóm.

* HS đọc bài toán.

- Thảo luận nhóm 4, nêu tính huống, cách giải quyết phù hợp.

- Báo cáo kết quả thảo luận.

* HS đọc tình huống, quan sát các số trên thẻ và bảng ghi kết quả của 10 lần rút thẻ.

- HS thảo luận, kiểm đếm số lần rút thẻ.

- Báo cáo kết quả.

- HS thực hiện trò chơi trực tiếp để kiểm nghiệm tính ngẫu nhiên của hoạt động.

* HS quan sát biểu đồ, thảo luận nhóm đôi.

- Đặt và trả lời các câu hỏi liên quan đến thông tin trên biểu đồ.

- HS báo cáo kết quả, nhận xét kết quả bài của bạn.



Tiếng Việt

ÔN TẬP CUỐI NĂM ( TIẾT 5)

I. Yêu cầu cần đạt
- Đánh giá kĩ năng đọc thành tiếng, học thuộc lòng của HS, HS đọc diễn cảm trôi chảy, đạt tốc độ 90 tiếng / phút, học thuộc lòng các khổ thơ, bài thơ đã học thuộc lòng trong nửa cuối HK II.  Ôn tập về trạng ngữ.
- Phát triển năng lực giao tiếp và hợp tác (biết cùng các bạn thảo luận nhóm); NL tự chủ và tự học 

- Bồi dưỡng phẩm chất nhân ái (yêu nước, yêu nghề), chăm chỉ (kiên trì, quyết tâm trong công việc).

* ATGT: Giáo dục HS chấp hành luật ATGT.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 

HS: Sách giáo khoa, vở.
III. Các hoạt động dạy học

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động
+ Hãy nêu những thành phần câu đã học?

+ Kể tên các loại trạng ngữ em đã học ?

- GV  tuyên dương HS, kết nối vào bài mới.
	- 1 số HS trả lời



	2. Luyện tập

Hoạt động 1: Đánh giá kĩ năng đọc thành tiếng, học thuộc lòng

- GV căn cứ vào số HS trong lớp, phân phối thời gian hợp lý để mỗi giờ kiểm tra được một số HS. Trong tiết 1, đánh giá kĩ năng đọc thành tiếng, học thuộc lòng của khoảng 20% số HS trong lớp.

+ Từng HS lên bốc thăm để chọn đoạn, bài đọc hoặc đọc thuộc lòng kèm CH đọc hiểu.

+ HS đọc đoạn, bài văn (không nhất thiết phải đọc hết); trả lời câu hỏi đọc hiểu.

- GV nhận xét, đánh giá, cho điểm. HS đọc chưa đạt sẽ tiếp tục ôn luyện và kiểm tra lại.

Hoạt động 2: Luyện từ và câu
 * Làm việc độc lập
Trong khi chờ đến lượt kiểm tra đọc thành tiếng và HTL, mỗi HS tự làm các BT về trạng ngữ trong SGK.

* Báo cáo kết quả làm BT
- GV hướng dẫn HS chữa BT  

- Bài tập 1: GV gọi học đọc yêu cầu bài và phân tích đề bài

- Yêu cầu học sinh đọc kết quả bài làm của mình
?Khi nào chúng ta dùng vì, nhờ, tại?

*GV rút ra ý nghĩa và cách dùng các từ vì (có ý nghĩa trung tính, dùng để chỉ nguyên nhân dẫn đến kết quả tốt hoặc không tốt đều được); nhờ (có ý nghĩa tích cực, dùng để chỉ nguyên nhân dẫn đến kết quả tốt); tại (có ý nghĩa tiêu cực, dùng để chỉ nguyên nhân dẫn đến kết quả không tốt).
Bài tập 2: GV gọi học đọc yêu cầu bài và phân tích đề bài

- Yêu cầu học sinh đọc kết quả bài làm của mình

- Nhận xét, bổ sung

- Bài tập 3: GV gọi học đọc yêu cầu bài và phân tích đề bài

- Yêu cầu học sinh đọc kết quả bài làm của mình

- GV kiểm tra, chiếu bài của HS nhận xét.
	- Học sinh bốc thăm, đọc các bài đọc theo hướng dẫn của GV.

- HS trả lời các câu hỏi đọc hiểu theo YC của GV.

- HS đọc chưa đạt sẽ tiếp tục ôn luyện và kiểm tra lại.

- HS làm bài tập đọc lập và ghi chép lại kết quả mình tìm hiểu được

- HS đọc yêu cầu bài và phân tích đề

- HS đọc đáp án

+ BT 1:

(a) Vì/Tại
(b) Vì / Nhờ
(c) Vì/Tại
- HS trả lời théo ý hiểu

- HS lắng nghe

- HS đọc yêu cầu bài và phân tích đề

- HS đọc đáp án

+ BT 2:

a: Để mài cho răng mòn đi, chuột phải gặm các vật cứng. 

b: Để tìm kiếm thức ăn, chúng thường dùng cái mũi và cái mồm đặc biệt đó dũi đất.

- HS nhận xét

- HS đọc yêu cầu bài và phân tích đề

- HS đọc đáp án

- HS lắng nghe

	3. Vận dụng
- Nêu lại cách dùng của các trạng ngữ

- GV nhận xét tiết học.

- GV nhắc những HS kiểm tra đọc thành tiếng chưa đạt chuẩn bị để kiểm tra lại vào buổi sau.
	- HS thực hiện theo yêu cầu.

- HS chưa đạt chuẩn bị để kiểm tra lại vào buổi sau.



Tiếng Việt

ÔN TẬP CUỐI NĂM ( TIẾT 6)

I. Yêu cầu cần đạt

- Đánh giá kĩ năng đọc thành tiếng, HTL của HS. HS đọc trôi chảy, đạt tốc độ 90 tiếng / phút, thuộc lòng các khổ thơ, dòng thơ đã HTL trong nửa cuối học kì II. Đọc và trả lời câu hỏi bài Chú bé bán báo.
- Phát triển năng lực giao tiếp và hợp tác (biết cùng các bạn thảo luận nhóm); NL tự chủ và tự học (nhận biết và sửa được lỗi cho bài văn của mình) 

- Bồi dưỡng phẩm chất nhân ái (yêu nước, yêu nghề), chăm chỉ (kiên trì, quyết tâm trong công việc).

* ATGT: Giáo dục HS chấp hành luật ATGT.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 

HS: Sách giáo khoa, vở.
III. Các hoạt động dạy học

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động

- GV yêu cầu HS nêu lại tên các chủ điểm đã học

- GV giới thiệu bài học

2. Luyện tập

Hoạt động 1: Đánh giá kĩ năng đọc thành tiếng, học thuộc lòng
- GV tổ chức cho HS lên bốc thăm đoạn, bài đọc và câu hỏi đọc hiểu.

- GV gọi HS đọc đoạn, bài văn (không nhất thiết phải đọc hết); trả lời CH đọc hiểu

- GV nhận xét, chấm điểm theo hướng dẫn tại các văn bản chỉ đạo hiện hành. 

- Những HS đọc chưa đạt sẽ ôn luyện tiếp để kiểm tra lại.
- GV tuyên dương và nhăc nhở những HS còn chậm kí năng đọc rèn luyện thêm.
Hoạt động 2: Đọc hiểu và luyện tập
Trong khi chờ đến lượt kiểm tra đọc thành tiếng và HTL, mỗi HS tự đọc thầm bài thơ Đánh tam cúc và ghi ra phiếu học tập một số ý cần thiết để giải các BT trong SGK.

- GV gọi một vài HS đọc nối tiếp bài Chú bé bán báo (2 lượt).

- GV gọi một số bạn giải nghĩa từ trong sách giáo khoa.

- GV gọi Hs đọc các câu hỏi.

- Tổ chức cho học sinh thảo luận nhóm 4 theo kĩ thuật mảnh nghép.

- GV mời các nhóm trình bày kết quả.

- GV yêu cầu các nhóm lắng nghe và nhận xét bổ sung

3. Vận dụng

- Nêu lại nội sung đã được ôn tập trong tiết 1

- GV nhận xét tiết học.

- Nhắc HS đọc thành tiếng chưa đạt chuẩn, chuẩn bị để kiểm tra lại vào buổi sau
	- HS nêu tên các chủ điểm.

- HS lắng nghe.

+ Từng HS lên bốc thăm để chọn đoạn, bài đọc hoặc đọc thuộc lòng, kèm CH đọc hiểu.

- HS đọc

- Học sinh chú ý lắng nghe.

- HS rèn luyện đọc thêm ở nhà.

- HS lắng nghe và khen ngợi bạn.

- HS lắng nghe GV nhận xét, có thể đặt câu hỏi nếu chưa rõ.

- HS đọc thàm bài và các câu hỏi

- Học sinh đọc nối tiếp

- HS giải nghĩa từ

- HS đọc các câu hỏi

- HS thảo luận nhóm 4 theo các câu hỏi đã được phân công.

- HS chia sẻ ý kiến của nhóm mình

- HS nhận xét bổ sung.

- HS nêu



Hoạt động trải nghiệm (Chủ đề)

PHÒNG TRÁNH BỊ XÂM HẠI TÌNH DỤC
I. Yêu cầu cần đạt

- Nhận biết được các nguy cơ và hành động xâm hại tình dục. Làm được thông điệp phòng tránh bị xâm hại tình dục. Biết bảo vệ bản thân, bạn bè và mọi người xung quanh trước những hành vi xâm hại tình dục.
- Biết tự đề xuất những cách giải quyết tình huống phù hợp với hoàn cảnh. Thông qua việc giải quyết tình huống để biết được những việc làm phù hợp phòng tránh việc xâm hại tinh thần.
- Tôn trọng, thân thiện với bạn bè trong tham gia hợp tác nhóm. Có tinh thần chăm chỉ để thực hiện tốt nhiệm vụ học tập theo yêu cầu của thầy cô giáo.

* ATGT: Giáo dục HS chấp hành luật ATGT.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi.

HS: Sách giáo khoa, vở.

III. Các hoạt động dạy học

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Hoạt động mở đầu:

-  GV mở cho học sinh xem một video về xâm hại tình dục

Tình huống - Nguy cơ xâm hại từ người lạ - YouTube
- GV yêu cầu HS nêu suy nghĩ sau khi xem video.

- GV nhận xét, khuyến khích HS đã có nghĩ cảm nhận, suy nghĩ riêng. 

- GV tổng kết và dẫn dắt vào bài học.

2. Hoạt động hình thành kiến thức mới:

- GV chia lớp thành các nhóm.

- GV tổ chức cho các nhóm quan sát tranh trong SGK trang 100 và thảo luận về những nguy cơ bị xâm hại tình dục trong tranh.

- GV mời 1 – 2 HS nêu nội dung hai bức tranh. HS khác lắng nghe, nhận xét, bổ sung ý kiến (nếu có).

- GV nhận xét, nêu đáp án:

+ Tranh 1: Trong phòng riêng, một người đàn ông có hành vi lại gần và sờ vào vùng kín của một bạn nam.
+ Tranh 2: Một nam thanh niên có hành vi lôi kéo và sờ mó người bé gái.
- Hết thời gian thảo luận, GV mời các nhóm chia sẻ kết quả thảo luận trước lớp. Các nhóm theo dõi, bổ sung ý kiến cho nhóm bạn.

- GV mời một số HS kể lại những trường hợp bị xâm hại tình dục trong thực tế cuộc sống mà em biết.

- GV cho HS xem video về xâm hại tình dục trẻ em:

https://www.youtube.com/watch?v=pn7VJwb_nRg
- GV tổng kết hoạt động và đưa ra kết luận.

Hoạt động 3. Luyện tập

- GV nêu nhiệm vụ: HS làm thông điệp phòng tránh bị xâm hại tình dục để tuyên truyền tới mọi người.

- GV hướng dẫn cụ thể như sau:

+ Xác định thông điệp em muốn tuyên truyền tới mọi người;

+ Xác định những lưu ý cần ghi nhớ để phòng tránh bị xâm hại tình dục;

+ Lựa chọn hình thức thể hiện: tranh vẽ, bài viết,...

- Sau khi HS làm xong, GV tổ chức cho HS trưng bày và giới thiệu sản phẩm trước lớp.ư

- GV mời một số HS nêu cảm nhận về thông điệp của bạn mà mình ấn tượng.

- GV kết luận.

Hoạt động 4. Vận dụng trải nghiệm

? Nếu em là người bị xâm hại tình dục, em sẽ chia sẻ cảm xúc của em với ai?

? Em cảm thấy thế nào khi bị xâm hại tình dục?
- GV nhận xét, tổng hợp ý kiến và giáo dục HS cách phòng tránh khi bị xâm hại tinh thần.

- HS chia sẻ hôm nay học được những gì?

- Nhận xét tiết học


- Dặn dò HS về nhà xem lại bài và chuẩn bị bài: Buổi tổng kết cuối năm
	- HS quan sát video

 

 

 

- HS nêu cảm nghĩ.

- HS lắng nghe và tiếp thu.

 

- HS lắng nghe GV giới thiệu bài học.

- HS quan sát. HS thảo luận nhóm 2

- Đại diện các nhóm trinh bày kết quả thảo luận.

- HS kể lại

-  HS xem video.

 

 

- HS lắng nghe, tiếp thu.
- HS tiến hành làm thông điệp theo ý tưởng của mình

- HS chia sẻ với bạn. Nêu lên ý tưởng của mình.

- HS trưng bày và giới thiệu sản phẩm.

- HS nêu cảm nhận.

- Vài HS chia sẻ: chia sẻ với bố me, thầy cô, bạn bè, ...

- Em cảm thấy rất buồn và sợ hãi khi đến trường. Điều đó sẽ làm việc học của em bị giảm sút rất nhiều.

- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm
- 2HS lần lượt nêu

- Lắng nghe

- Ghi nhớ
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Hoạt động trải nghiệm - TĐTV
SINH HOẠT LỚP: BUỔI TỔNG KẾT CUỐI NĂM
I. Yêu cầu cần đạt

- Kể được những trải nghiệm của bản thân trong năm học lớp 4. Đề xuất được những hoạt động mình muốn trải nghiệm trong mùa hè.
- Biết tự đề xuất những cách giải quyết tình huống phù hợp với hoàn cảnh. Biết trao đổi, hợp tác nhóm trong hoạt động.
- Có tinh thần chăm chỉ để hoàn thành yêu cầu của thầy cô giáo. Có ý thức với lớp, tôn trọng nề nếp, nội quy lớp học.

* ATGT: Giáo dục HS chấp hành luật ATGT.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi.

HS: Sách giáo khoa, vở.

III. Các hoạt động dạy học

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Hoạt động mở đầu:

- GV cho HS xem video bài hát “Hè về”.

- GV trao đổi với HS về nội dung bài hát.

- GV nhận xét, tuyên dương.

- GV dẫn dắt vào bài mới.

2. Sinh hoạt cuối tuần

* Đánh giá kết quả cuối tuần. (Làm việc theo tổ)

- GV mời lớp trưởng điều hành phần sinh hoạt cuối tuần: Đánh giá kết quả hoạt động cuối tuần. 

- Lớp trưởng lên điều hành nội dung sinh hoạt: Mời các tổ thảo luận, tự đánh giá kết quả kết quả hoạt động trong tuần:

+ Sinh hoạt nền nếp.

+ Thi đua của đội cờ đỏ tổ chức.

+ Kết quả hoạt động các phong trào.

+ Một số nội dung phát sinh trong tuần...

- Lớp trưởng mời Tổ trưởng các tổ báo cáo.

- Lớp trưởng tổng hợp kết quả và mời giáo viên chủ nhiệm nhận xét chung.

- GV nhận xét chung, tuyên dương. (Có thể khen, thưởng,...tuỳ vào kết quả trong tuần)

* Kế hoạch tuần tới. (Làm việc nhóm 4 hoặc theo tổ)

 - GV yêu cầu lớp Trưởng (hoặc lớp phó học tập) triển khai kế hoạch hoạt động tuần tới. Yêu cầu các nhóm (tổ) thảo luận, nhận xét, bổ sung các nội dung trong kế hoạch.

+ Thực hiện nề nếp trong tuần.

+ Thi đua học tập tốt theo chấm điểm của đội cờ đỏ.

+ Thực hiện các hoạt động các phong trào.

- Lớp trưởng báo cáo kết quả thảo luận kế hoạch và mời GV nhận xét, góp ý.

- GV nhận xét chung, thống nhất, và biểu quyết hành động.

Hoạt động 3. Sinh hoạt chủ đề

- GV tổ chức buổi tổng kết cuối năm cho HS thật vui vẻ, ấm cúng.

- GV có thể chọn một trong số các cách sau để HS tham gia báo cáo, chia sẻ trong buổi tổng kết:

+ Báo cáo tổng kết bằng hình ảnh, video clip, phim tư liệu;

+ Báo cáo bằng tiểu phẩm;

+ Báo cáo bằng các sáng tác thơ, ca, hò, vè, rap,...

- GV tổ chức cho HS chia sẻ theo các nội dung sau:

+ Những hoạt động trải nghiệm em đã tham gia trong năm học lớp 4;

+ Cảm xúc của em khi tham gia các hoạt động trải nghiệm;

+ Những hoạt động em mong muốn trải nghiệm trong mùa hè.

Hoạt động 4. Vận dụng trải nghiệm

- GV hướng dẫn HS tự đánh giá kết quả đã đạt được sau khi tham gia các hoạt động của chủ đề Phòng tránh bị xâm hại. HS hoàn thành Phiếu tự đánh giá sau chủ đề trong Vở thực hành Hoạt động trải nghiệm 4.

- HS chia sẻ hôm nay học được những gì?

- Nhận xét tiết học

- Dặn dò HS về nhà xem lại bài
	- HS trả lời.

- HS lắng nghe.
- Lớp trưởng lên điều hành phần sinh hoạt cuối tuần: Đánh giá kết quả hoạt động cuối tuần. 

- Mời các nhóm thảo luận, tự đánh giá kết quả kết quả hoạt động trong tuần.

- Các tổ trưởng lần lượt báo cáo kết quả hoạt động cuối tuần.

- Lắng nghe rút kinh nghiệm.

- Lớp Trưởng (hoặc lớp phó học tập) triển khai kế hoạt động tuần tới.
- HS thảo luận nhóm 4 hoặc tổ: Xem xét các nội dung trong tuần tới, bổ sung nếu cần.

- Một số nhóm nhận xét, bổ sung.

- Cả lớp biểu quyết hành động bằng giơ tay.
- HS tham gia.
- HS chia sẻ với bạn.

- Chia sẻ cả lớp

- HS thực hiện
- 2HS lần lượt nêu.
- Lắng nghe

- Ghi nhớ
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